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A Szeretetszolgálat újra megnyitotta a fertőtlenítő állomást
 

Április elején a Magyar Máltai Szeretetszolgálat megnyitotta a korábban az ÁNTSZ által
működtetett, 2012-ben bezárt Gyáli úti fertőtlenítő állomást. Az állomás múlt évi
megszűnése jelentős nehézségeket okozott a hajléktalan embereket ellátó szervezeteknek,
az intézmény újbóli megnyitásával a Máltai Szeretetszolgálat hiánypótló szerepet tölt be. A
korábbi tapasztalatok alapján az utcákon élő hajléktalan emberek fele igénybe veszi a fürdő
és fertőtlenítő szolgáltatásait. Az alapvető közegészségügyi, járványügyi és fertőtlenítési
feladatok ellátása mellett a Gyáli úti állomás a jövőben a Máltai Szeretetszolgálat számos
intézménytípusának szolgáltatásait egyesíti majd. További részletek...

Új pályázat az ócsai lakópark házaira
 

Április elején új pályázatot hirdettek az ócsai lakópark házaira, a pályázatot ezúttal is a
Máltai Szeretetszolgálat bonyolítja le. Az első körben 20 családot választott ki a bíráló
bizittság. A Szeretetszolgálat célja, hogy az ócsai lakóparkba olyan családok költözzenek,
amelyek számára valóban az újrakezdés lehetőségét jelenti a pályázat. A karitatív
szervezet nem azt tekinti céljának, hogy a május 10-i határidőre valamennyi lakásba
pályázót találjon, hanem azt, hogy a családok problémájára megfelelő megoldást jelentsen
a lakópark egyik háza. A második pályázati körben május 10-ig küldhetik be
jelentkezésüket az érdeklődők. A Máltai Szeretetszolgálat munkatársai megkeresik azokat a
jelentkezőket, akik az első körben nem nyertek, de megfelelnek az új feltételeknek, hogy
fenntartják-e pályázatukat. További részletek...

 

A gáton is helytálltak
 

Áprilisban több alkalommal is váratlan helyzetben kellett helyt állniuk a Nyugat-
Magyarországi Régió dolgozóinak: a hónap elején Nagykanizsán az árvíz elleni
védekezésben, később egy balesetet szenvedett busz utasainak mentésénél segítették a
katasztrófavédelem munkáját. Nagykanizsán a gátra kivezényelt embereket napokon át
élelmiszerrel látta el a Máltai Szeretetszolgálat helyi szervezete, a győriek pedig az árokba
hajtott busz macedón utasait helyezték el intézményükben. Macedónia nagykövete levélben
köszönte meg a Máltai Szeretetszolgálat győri szervezetének helytállását és a gyors
segítséget. Az árvízi védekezésről itt olvashat, a buszbaleset sérültjeinek mentéséről pedig
itt talál részleteket.
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Idősbarát lakásprogram Győrben
 

Idősbarát lakásprogramot hirdetett a Szeretetszolgálat Győrben. Az önkormányzat ötmillió
forintos támogatásával otthonaik akadálymentesítésére pályázhatnak a város idős lakói. A
pályázat célja, hogy az érintettek önálló életvitelüket saját otthonukban a lehetőségek
szerinti leghosszabb ideig folytathassák. A pályázat lehetővé teszi az idős emberek
lakásában szükséges műszaki átalakítások, akadálymentesítési feladatok elvégzését.
További részletek...

Röviden

- Tizenhatodik alkalommal rendezte meg a fogyatékkal élő emberek sportnapját a Máltai Szeretetszolgálat győri szervezete. A
Gondviselés Házának munkatársai által szervezett programokon mozgássérültek, látássérültek, hallássérültek és értelmi
fogyatékkal élők vettek részt a játékos sportnapon. Több mint 400 résztvevője volt a győri eseménynek. További részletek...
- Fennállásának huszadik évfordulóját ünnepelte áprilisban a Máltai Szeretetszolgálat várpalotai csoportja. Tovább...
- Máltai diák lett az ország legjobb kereskedő tanulója. A Szakma Sztár Fesztivál keretében megrendezett országos verseny
első helyezését Ozsvárt Roland, a Máltai Szeretetszolgálat Károly Róbert Kereskedelmi, Vendéglátóipari , Közgazdasági,
Idegenforgalmi Szakközépiskola és Szakiskola tanulója szerezte meg. Tovább...
- Áldozatvédelmi és mediációs iroda kezdte meg működését, a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság és a Magyar Máltai
Szeretetszolgálat együttműködésével egy európai uniós program keretében. Tovább...
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